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TEAK CLEANER 1 
 

 
 

CHARAKTERISTIK 
 
Leistungsfähiger, alkalischer Spezialreiniger, der alte und hartnäckige 

Verschmutzungen und Verwitterungsspuren entfernt sowie Reste einer alten 

Ölbehandlung aus dem Teakholz ablöst. Diese Behandlung ist oberflächenschonend, 

da die Altbeschichtungen nicht abgeschliffen werden müssen. Das Holz ist danach 

sauber und aufnahmefähig für nachfolgende Behandlungen wie eine Aufhellung mit 

TEAK BRIGHTENER 2 und Pflege mit TEAK ÖL 3.  

 
 

 
 

EINSATZGEBIET 
 

 Powerreiniger für geöltes Teakholz  

 Reinigt Hölzer porentief von Verschmutzungen und holt Reste einer alten 
Ölbehandlung aus dem Untergrund.  

 Scheckige Oberflächen erhalten durch die Behandlung wieder ein 
einheitliches, homogenes Aussehen 

 
 

 

PRODUKTDATEN 
 
Verpackung:   1,0 l  
Farbton:   grünlich-milchig  
Spez. Gewicht:   1,0 g/m³ 
Ergiebigkeit:   ca. 200 ml / m², unverdünnt anwenden 
 
 

 
 

VERARBEITUNG 

Alle nicht behandelten Bereiche müssen abgedeckt werden. Die zu reinigende 
Holzfläche anfeuchten. TEAK CLEANER 1 ausreichend dick und gleichmäßig mit 
einem Pinsel oder Quast auf die Oberfläche auftragen. Die Einwirkzeit beträgt ca. 15-
30 Minuten. Nicht die Einwirkzeit bei starken Verunreinigungen verlängern, sondern 
den Reinigungsvorgang wiederholen. Während der Einwirkzeit die Oberfläche nicht 
antrocknen lassen und ggf. mit TEAK CLEANER 1 nachbefeuchten. Danach werden 
gelöste Ölreste oder Verschmutzungen mit einem Spachtel oder Bürste und Wasser 
entfernt. Zum Schluss mit viel Wasser sehr gründlich nachspülen. Sollte diese 
Reinigung nicht ordnungsgemäß und vollständig erfolgen, kann eine folgende 
Ölbehandlung im Trocknungsprozess beeinträchtig werden. Wir empfehlen daher 
immer eine Neutralisierung mit TEAK BRIGHTENER 2.   
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Achtung: Tanninhaltige Hölzer wie z.B. Eiche können durch die Behandlung mit 
TEAK CLEANER 1 dunkel werden. Eine sofortige Nachbehandlung mit TEAK 
BRIGHTENER 2 ist unumgänglich. Es neutralisiert den Untergrund und hellt ihn 
wieder auf.   

Die Reinigung der Werkzeuge kann mit warmem Wasser erfolgen. Nur im 
Originalgebinde aufbewahren. Während der Verarbeitung Handschuhe und 
Schutzbrille tragen.  
 
 
 
 

 
 

VORSICHTSMAßNAHMEN 
 
Hinweise zum Umgang mit den Produkten und zur Entsorgung entnehmen Sie bitte 
dem gültigen Sicherheitsdatenblatt und den entsprechenden Merkblättern der 
Berufsgenossenschaft der Chemischen Industrie. Die vorstehenden Angaben, 
insbesondere die Vorschläge für die Verarbeitung und Verwendung unserer Produkte 
beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen im Normalfall. Wegen der 
unterschiedlichen Materialien, Untergründen und abweichenden Arbeitsbedingungen 
kann eine Gewährleistung eines Arbeitsergebnisses oder eine Haftung, aus welchem 
Rechtsverhältnis auch immer, weder aus diesen Hinweisen, noch aus einer 
mündlichen Beratung begründet werden, es sei denn, dass uns soweit Vorsatz oder 
grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Hierbei hat der Anwender nachzuweisen, dass er 
schriftlich alle Kenntnisse, die zur sachgemäßen und erfolgsversprechenden 
Beurteilung erforderlich sind, rechtzeitig und vollständig zu unserer Kenntnis 
übermittelt hat. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Im Übrigen gelten unsere 
jeweiligen Verkaufs- und Lieferbedingungen. Es gilt das jeweils neueste Technische 
Merkblatt, das von uns angefordert werden sollte.  
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